



Муниципальный вестник Озеро Долгое

№ 33 (252), Специальный выпуск, 05.10.2023

91 ГОД ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ: ВАЖНЕЙШИЙ ОПЫТ В ДОСТИЖЕНИИ ЦЕЛЕЙ ПО ЗАЩИТЕ НАСЕЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВА В ЦЕЛОМ.

4 октября этого года в России отметят 91 год со дня образования системы гражданской обороны. Сегодня гражданская оборона — важнейший механизм реализации всех основных задач, возложенных на государство в сфере обеспечения безопасности жизнедеятельности людей. Это эффективный инструмент защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Гражданская оборона начала складываться в России в годы первой мировой войны, когда в ходе военных действий стала применяться боевая авиация. Тогда к защите городов от ударов с воздуха стали привлекаться жители населенных пунктов. Это и привело к созданию систем местной противовоздушной обороны, опирающихся на мирное население городов.

Постановлением Совета Народных Комиссаров СССР от 4 октября 1932 года, которым было утверждено «Положение о противовоздушной обороне территории СССР».

Ее первое испытание — Великая Отечественная война. Во время войны подразделения МПВО ликвидировали пожары и возгорания, оказывали медицинскую помощь пострадавшим, восстанавливали коммуникации, линии связи, разбирали завалы, обезвреживали невзорвавшиеся боеприпасы, возводили бомбоубежища, аэродромы, дороги и другие объекты. Личный состав МПВО Ленинграда проявил в годы войны массовый героизм, в результате этого 2 ноября 1944 года Указом Президиума Верховного Совета СССР войска МПВО Ленинграда награждены орденом Красного Знамени. А 6 декабря 1944 года МПВО Ленинграда было вручено Красное Знамя как символ воинской доблести и славы.

В 1961 году на базе местной противовоздушной обороны была создана Гражданская оборона и была введена должность начальника Гражданской обороны страны которым стал дважды Герой Советского Союза Маршал Советского Союза Василий Иванович Чуйков. В административных центрах областей и краев страны были созданы штабы гражданской обороны. Сама жизнь начала поворачивать гражданскую оборону от чисто оборонных мероприятий к решению задач мирного времени. Так начинался новый качественный этап ее существования. 1990 год стал точкой зарождения новой государственной системы защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера Российской Федерации. Тогда был создан Российский корпус спасателей.

В 1994 году было создано Министерство по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий (МЧС России).

В целях формирования современного облика Гражданской обороны созданы принципиально новые законодательная и нормативно-правовая база её функционирования на федеральном уровне, на территории субъектов Российской Федерации, администрациях районов, муниципальных образований и в организациях.

Связь поколений и передача опыта от ветеранов действующим сотрудникам и подрастающему поколению является важной составляющей основой при организации новых форм управления и совершенствования путей реализации задач гражданской обороны. В современных условиях гражданская оборона играет исключительную роль в повышении уровня подготовки населения к действиям от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера. Таким образом, делает еще один шаг к собственной безопасности и в целом к безопасному государству.

СПБ ГКУ «ПСО Приморского района»

УМВД РОССИИ ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ Г. СПБ ИНФОРМИРУЕТ:

Предупреждение «1Т-хищений»:

1. Не сообщайте свои персональные данные, а также реквизиты банковских карт третьим лицам;
2. Помните, что сотрудники любого банка никогда не просят сообщить ваши данные;
3. Остерегайтесь «телефонных» мошенников, которые пытаются ввести вас в заблуждение;
4. Лучше избегать телефонных разговоров с подозрительными людьми, которые представляются сотрудниками банка, сотрудниками полиции, а также сотрудниками иных государственных структур;

5. Внимательно читайте СМС-сообщения, приходящие от банка;
6. Никогда и никому не сообщайте пароли и секретные коды, которые приходят вам в СМС-сообщении от банка;
7. Помните, что только мошенники спрашивают секретные пароли, которые приходят к вам в СМС-сообщении от банка;
8. Сотрудники банка никогда не просят вас пройти к банкомату;
9. Не покупайте в интернет-магазинах товар по явно заниженной стоимости, так как это, скорее всего, мошенники;
10. Никогда не переводите денежные средства, если об этом просит ваш знакомый в социальной сети (возможно, мошенники взломали аккаунт). Лучше убедиться в том, что вам пишет действительно ваш знакомый (например: путем личного звонка);
11. Никогда не перечисляйте деньги на электронные кошельки не убедившись в благонадежности контрагента;
12. В сети «Интернет» не переходите по ссылкам подозрительных сайтов;
13. Действуйте обдуманно и неторопливо. Помните, что «бесплатный сыр» бывает только в мышеловке!

Предупреждение хищений личных вещей:

1. Женщинам лучше всего держать сумку перед собой, а мужчинам класть деньги и документы во внутренних карман одежды;
2. Не оставляйте без присмотра свои личные вещи: документы, мобильные телефоны, сумки, обувь, одежду и др.;
3. Старайтесь не говорить о наличии у вас дорогих вещей или большой суммы денег;
4. Не давайте незнакомым людям звонить со своего мобильного телефона;
5. Не демонстрируйте мобильные телефоны и содержимое своих кошельков в людных местах;
6. Не оставляйте ваши велосипеды без присмотра в подъездах домов, во дворах, торговых центрах;
7. Уезжая из дачного дома в осенне-зимний период не оставляйте в нем ценные вещи, оборудуйте окна металлическими ставнями.

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА ДОБИВАЕТСЯ УСТРАНЕНИЯ НАРУШЕНИЙ ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ АКВАТОРИИ РЕКИ БОЛЬШОЙ НЕВКИ

Решением Выборгского районного суда Санкт-Петербурга от 08.12.2020 удовлетворены иски о запрете ИП Гогитидзе Г. М. использовать участок акватории водного объекта — реки Большой Невки напротив д. 2 по Петроградской набережной (вблизи Крейсера «Аврора») посредством размещения понтона в отсутствие договора водопользования.

В целях организации принудительного исполнения исполнительный лист направлен в Межрайонный отдел по исполнению особых исполнительных производств ГУФССП России по г. Санкт-Петербургу, возбуждено исполнительное производство.

Учитывая, что до настоящего времени акватория водного объекта — реки Большой Невки продолжает использоваться ИП Гогитидзе Г. М. в отсутствие разрешительной документации, природоохранной прокуратурой к Выборгский районный суд предъявлено заявление о взыскании судебной неустойки в связи с неисполнением решения суда.

По результатам рассмотрения заявления определением Выборгского районного суда Санкт-Петербурга с индивидуального предпринимателя взыскана судебная неустойка в размере 50 тыс. руб. за каждый день неисполнения судебного постановления до фактического устранения нарушений.

Исполнение судебного постановления находится на контроле природоохранной прокуратуры г. Санкт-Петербурга.

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА ДОБИВАЕТСЯ ЛИКВИДАЦИИ СВАЛКИ ВЫСОТОЙ 3 МЕТРА

Природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга проведена проверка по факту несанкционированного складирования отходов производства и потребления на территории пос. Шушары Пушкинского района г. Санкт-Петербурга.

В ходе проверки совместно с Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности г. Санкт-Петербурга выявлен факт размещения на территории земельного участка с кадастровым номером 78:42:1511501:3805 по адресу: г. Санкт-Петербург, Московское шоссе, д. 109, к. 7 несанкционированной свалки отходов от строительства и демонтажа зданий и строений, отходов древесины, грунта и пр.

Высота свалочных масс на момент проверки достигала 2,5–3 м.

Учитывая изложенное, природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга в Кировский районный суд Санкт-Петербурга в порядке ч. 1 ст. 45 ГПК РФ предъявлено иски о взыскании к правообладателю земельного участка об обязанности ликвидировать несанкционированную свалку отходов.

Решением Кировского районного суда Санкт-Петербурга иски о взыскании требований природоохранной прокуратуры г. Санкт-Петербурга удовлетворены в полном объеме.

Исполнение решения суда поставлено природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга на контроль.

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА ПОТРЕБОВАЛА ПОЛУЧИТЬ ЛИЦЕНЗИЮ НА ПРАВО ПОЛЬЗОВАНИЯ СКВАЖИНОЙ

Природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга совместно с Комитетом по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности Санкт-Петербурга проведена проверка исполнения ТСН «Садовое некоммерческое товарищество «Монолит» требований законодательства об охране и использовании недр на территории Курортного района г. Санкт-Петербурга.

Установлено, что в пос. Репино, тер. СНТ Монолит, д. 16, расположен объект капитального строительства: насосная станция с размещенной внутри скважиной, используемой для добычи подземных вод.

В нарушение требований законодательства ТСН «Садовое некоммерческое товарищество «Монолит» осуществляет деятельность по добыче подземных вод в отсутствие лицензии на право пользования участком недр местного значения.

Учитывая изложенное, природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга в Зеленогорский районный суд Санкт-Петербурга в порядке ч. 1 ст. 45 ГПК РФ к предъявлено исковому заявлению о запрете ТСН «СНТ «Монолит» с момента вступления решения суда в законную силу осуществлять деятельность по добыче подземных вод в отсутствие специального разрешения (лицензии).

Решением Зеленогорского районного суда Санкт-Петербурга иски удовлетворены в полном объеме.

Фактическое исполнение решения суда контролируется природоохранной прокуратурой г. Санкт-Петербурга.

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга

ПАМЯТКА ПО ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ОСЕННИЙ ПЕРИОД

Наступила осень. А вместе с ней увеличилось количество пожаров, вызванное неосторожным обращением с огнем. В осенний период, когда батареи в квартирах еще холодные, жители многоквартирных домов начинают активно пользоваться обогревателями. Следствие — увеличение числа возгораний. Причина — не все правильно эксплуатируют отопительные приборы. Не менее важно уметь выбрать обогреватель, проверить его технические характеристики еще в магазине. Необходимо проверять наличие термозащиты, сопоставлять мощность оборудования и максимальную нагрузку, предусмотренную для электрической сети в частном доме или в квартире.

Как избежать пожара? Далеко не все правильно эксплуатируют газовые и электрические отопительные котлы, дымоходы, дровяные печи. Результатом становятся гибель имущества и людей, задымления и отравления угарным газом. Как свидетельствует статистика, на промышленные объекты, торговые предприятия приходится не более 30% всех пожаров, 70% возгораний регистрируется в жилых помещениях. В значительном количестве ситуаций при соблюдении правил пожарной безопасности можно предотвратить появление и распространение пламени. В частности, на лестничных площадках, в холлах на этажах нельзя хранить личное имущество, обустраивать шкафы и полки. В случае опасности эти вещи заблокируют выход из квартиры и не дадут покинуть дом. Пожар станет более интенсивным. Особое внимание следует уделять пожилым одиноким гражданам. Установлено, что с возрастом хуже запоминаются детали, ухудшается скорость восприятия информации. Человек может находиться в опасности и не понимать этого. Пожилые люди не могут самостоятельно покинуть зону возгорания или отключить неисправную технику. Родственникам, соседям следует быть более внимательными к гражданам преклонного возраста, чаще навещать их, проверять состояние бытовых приборов. Родителям стоит больше внимания уделять собственным детям! Уже в дошкольном возрасте необходимо объяснять основные правила пожарной безопасности, объяснять, что игры с огнем приводят к пожарам и гибели людей. Осень — время профилактики!

Чтобы не пришлось вызывать пожарных:

- не используйте в быту кустарные электроприборы, неисправные розетки, утюги и чайники;
- не включайте одновременно в сеть мощные электроприборы, создающие повышенную нагрузку;
- уходя из дома, отключайте по возможности электроприборы, в частности, отопительные;
- не размещайте обогреватели рядом со шторами, мебелью, не кладите сверху бумагу, вещи;
- не ставьте шкафы, мебель на путях эвакуации, на лестничных площадках;
- не храните старые вещи на балконах, лоджиях;
- не позволяйте детям играть со спичками и зажигалками, вблизи отопительных приборов;
- купите огнетушитель и поставьте его в доступном месте.

При невозможности потушить пожар своими силами, покиньте опасное место и немедленно сообщите об обнаруженном очаге возгорания, и как туда добраться, в пожарную охрану, по телефонам 01, 101 или 112.

СПб ГКУ «ПСО Приморского района», Управление по Приморскому району
ГУ МЧС по СПб, Приморское отделение СПб ГО ВДПО



СЕГОДНЯ ОТМЕЧАЕТ СВОЙ ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ НАШ ПРЕЗИДЕНТ!

Очевидно, что нет труднее служения, чем управлять Россией — огромной страной, великой державой, которая объединяет большое количество национальностей и культур. Хотим от всего сердца пожелать крепкого здоровья, умных и верных соратников, неиссякаемой энергии, сил и стойкости духа!

ПОСВЯЩЕНИЯ В КАДЕТЫ

29 сентября состоялась церемония посвящения в кадеты обучающихся 5-ого, 6-ого, 7-ого классов ГБОУ школы № 199 Приморского района Санкт-Петербурга. Почетными гостями мероприятия стали представители администрации Приморского района, сотрудники управления Приморского района ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, ЦУКС ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу, СПб ГКУ «ПСО Приморского района», ВДПО Приморское отделение ГО ВДПО по СПб, начальник регионального отделения ЮНАРМИИ РФ, а также ветераны пожарной охраны.

Знаменная группа вынесла флаги, кадеты исполнили хором гимн нашей страны, и каждый из них произнес клятвенное обещание верно служить своей Родине. Завершилось мероприятие гимном МЧС.

Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб



Зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области 12 мая 2012 г. Регистрационный номер ПИ № ТУ78-01123.

Учредители: Муниципальный совет Муниципального образования Озеро Долгое, Местная администрация Муниципального образования Озеро Долгое.

Адрес редакции и издателя: СПб, пр. Испытателей, 31, корп.1.

Распространяется бесплатно.

Главный редактор: Д.В. Бенеманский.

Контактный телефон редакции: 301-05-01.

Сайт: www.ozero-dolgoe.net

Отпечатано: ООО «Принт24», 194044, г. Санкт-Петербург, Пироговская наб., 17, корп. 6, лит. А.

Тираж 2 000 экз. Заказ № 0853.

Номер подписан в печать – 05.10.2023 г.

Время подписания: по графику – 11.00; фактическое – 11.00.

Дата выхода в свет – 05.10.2023 г. Вывоз из типографии – 16.00.